
perinneraita-
sukat
Perinneraita-sukkien inspiraationa 
olivat vuosikymmenten takaiset 
kudontaohjeet. Helpolla 
raitakuosilla neulotaan näyttävät 
käyttösukat koko perheelle.
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perinneraita-
sukat

Vaikeusaste: Helppo.

Malli: Lankava, Sanna Peltoluhta.

Koko: 22/23(26/27)30/31(34/35)38/39(42/43)46/47. 

Lanka: Lankava Lysti -sukkalankaa (75 % Superwash-villa, 
25 % polyamidi, 100 g = n. 200 m) 

•	 20(25)30(35)45(55)60 g tummanharmaata (Noki 854)

•	 15(20)25(30)40(45)50 g vaaleanharmaata (Usva 852)

•	 15(20)25(30)40(45)50 g petrolia (Meri 859) tai pinkkiä 
(Kirsikka 874) tai oranssia (Sahrami 866). 

Puikot: Sukkapuikot 3,5 mm tai käsialan mukaan.

Joustinneule: Neulo suljettuna neuleena  
koko ajan 2 o, 2 n.

Vahvistettu neule: Neulo tasona.  
1. krs (np): Nosta 1. s neulomatta, neulo nurin krs loppuun.  
2. krs (op): *Nosta 1 s neulomatta, 1 o*, toista *-* ja neulo 
lopuksi 1 o. Toista 1.-2. krs:ia.

Sileä neule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan oikein.

Tiheys: 22 s ja 32 krs = 10 cm sileää neuletta.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

op = oikea puoli

np = nurja puoli

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.

Lanka- ja ohjetiedustelut: 

06 4345 500 / lankava@lankava.fi / www.lankava.fi

sivu 2/3

Mallien kaupallinen 
hyödyntäminen on kielletty.



Työohje:Työohje:

VARSI: 
Luo tummanharmaalla 32(36)40(44)48(52)56 s 
ja jaa ne neljälle puikolle = 8(9)10(11)12(13)14 s/
puikko. Neulo joustinneuletta ja raidoita samalla 
harmailla ja valitsemallasi värillisellä langalla näin: 
*2(2)2(3)3(3)3 krs tummanharmaa, 3(3)3(4)4(4)4 
krs vaaleanharmaa, 1(1)1(2)2(2)2 krs t.harmaa, 
3(3)3(4)4(4)4 krs v.harmaa, 2(2)2(3)3(3)3 krs 
t.harmaa, 3(3)3(4)4(4)4 krs väri, 1(1)1(2)2(2)2 krs 
t.harmaa, 3(3)3(4)4(4)4 krs väri*, toista *-* vielä 
kerran, 2(2)2(3)3(3)3 krs t.harmaa, 3(3)3(4)4(4)4 krs 
v.harmaa ja 1(1)1(2)2(2)2 krs t.harmaa. Katkaise 
vaaleanharmaa ja värillinen lanka. Jatka neulo-
malla kantalappu tummanharmaalla. 

KANTALAPPU: 
Siirrä 1 s 2. puikolta 1. puikolle. Neulo vielä 1. 
puikon silmukoilla joustinneuletta ja käännä. 
Jätä 2. ja 3. puikon s:t odottamaan ja neulo 1. ja 
4. puikon 17(19)21(23)25(27)29 silmukalla vahvis-
tettua neuletta 16(18)20(22)24(26)28 krs. Aloita 
sitten kantapohjan kavennukset. Jaa ensin s:t 
kolmelle puikolle 6+5+6(6+7+6)6+9+6(8+7+8)8+9+8 
(8+11+8)10+9+10 s. Aloita kantapohjan kaven-
nukset. Huom. Kavennukset alkavat aina nostetulla 
silmukalla.

1. krs (np): Neulo vahvistettua neuletta kunnes 
keskimmäisen puikon lopussa on 1 s, kavenna 2 n 
yht. ja käännä.

2. krs (op): *Nosta 1 s neulomatta, 1 o*, toista *-* 
kunnes keskimmäisen puikon lopussa on 1 s, tee 
yvk (= ylivetokavennus, nosta 1 s neulomatta, 1 o, 
vedä nostettu s neulotun yli) ja käännä. Toista 1.-2. 
krs:ia kunnes kaikki sivusilmukat on kavennettu. 
Aloita sukan teräosa.

JALKATERÄ: 
Poimi ja neulo kantalapun sivusta vaaleanhar-
maalla 8(9)10(11)12(13)14 s + 1 s 1. ja 2. puikon 
välistä ja neulo ne kiertäen oikein, neulo odotta-
maan jätetyt s:t oikein, poimi ja neulo kiertäen 
oikein 1 s 3. ja 4. puikon välistä + kantalapun 
toisesta sivusta 8(9)10(11)12(13)14 s kiert. o. Neulo 
vielä kantapohjan silmukoista 2(3)4(3)4(5)4 ja siirrä 
loput 1. puikolle = 38(44)50(52)58(64)66 s.  
Kerroksen vaihtumiskohta on nyt kantalapun 
keskellä.

Jatka sileää neuletta raidoittaen kuten varressa 
ja aloita samalla kiilakavennukset terän sivuilla 
näin: Kavenna 1. puikon lopussa 2 o yht. ja tee 4. 
puikon alussa yvk. Toista kavennukset joka 2. krs 
vielä kerran ja sitten joka 3. krs vielä 1(2)3(2)3(4)3 
kertaa = 32(36)40(44)48(52)56 s. Siirrä 1 s 1. 
puikolta 2. puikolle. Neulo sitten sileää neuletta 
kunnes terän pituus kantapään takaa mitattuna on 
11(13)15(17)19(21)23 cm. Aloita kärjen nauhaka-
vennus.

KÄRKI: 
Neulo kunnes 1. puikolla on 3 s, kavenna 2 o yht.,  
1 o, neulo seuraavalta puikolta 1 o ja tee yvk*, toista 
*-* vielä kerran = 28(32)36(40)44(48)52 s. Toista 
nämä kavennukset joka 2. krs vielä 2(2)3(4)4(5)5 
kertaa. Kavenna sitten kaikilla kerroksilla. Katkaise 
lanka ja vedä se viimeisten 8 s:n läpi. Tee toinen 
sukka samoin.

VIIMEISTELY: 
Päättele langat ja höyrytä valmiit sukat kevyesti 
nurjalta kannattelemalla rautaa ilmassa sukkien 
päällä tai kastele sukat. Puristele liika vesi pois 
mutta älä väännä. Muotoile sukat kuivumaan tasai-
selle alustalle pyyhkeiden päälle
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